

VERES LAJOS és VERES VIKTOR műsorszervezők  
Adószám: 71602585-2-25 Lajos, 62379438-2-25 Viktor  
Székhely: 3524. MISKOLC Hajós Alfréd út 32 fsz./4.  
E-mail: veres.lajos01@gmail.com veres.viktor5@gmail.com  
Mobil tel.: 06-70/941-8375 Veres Lajos, 06-30/ 572-1987 Veres Viktor



(a továbbiakban: megbízottak)

Nyilvántartási szám: 856464

OBEC POHRANICE

## Megállapodás eladott műsor megtartásáról

29. MAR. 2018

Adózáti cím: 15/18

Címlo spisu:

A megállapodás másodpéldányát a Megbízó-Megrendelő szíveskedjen kézbesíteni a megrendelőnek, vagy postai úton visszajuttatni.

Kérjük, a megállapodást figyelmesen olvassák el! A megállapodás 3 oldalból áll, amelyek csak együtt érvényesek! A szerződés szóbeli megállapodás alapján kötött. Megrendelő vállalja, hogy a szerződést 5 naptári napon belül aláírva visszajuttatja a megbízottak részére. Ellenkező esetben a megbízottak a megállapodást érvénytelennek tekintik!

**Felhívjuk a tisztelt Megbízó figyelmét, hogy az előadás nem lehet bevétel függő! A szerződés aláírásakor a Megbízó kijelenti, hogy a bevételtől függetlenül rendelkezik a szerződés szerinti összeggel.**

### 1) A megállapodás tárgya

Megbízó e szerződés aláírásával megbízza a Megbízottat a jelen pontban megjelölt rendezvényen való fellépéssel.

Kérjük a kapcsolattartót, amennyiben rendelkezik mobiltelefonnal, szíveskedjen a műsor végéig bekapcsolva tartani! Kapcsolattartó, telefonja: **Matyó Adrianna mobil tel. +36 70 941 8375** ..... ? **Kultúrfelelős**

Megrendelő neve: **SK Obec (Községi Hivatal) Pohranice (Pográny)** (a továbbiakban megbízó)

Megrendelő címe: **951 02 POHRANICE (Pográny), c.185.**

Telefon: **421 037 787 19 21** Adószám: **IČO: 00308382**

Fellépő előadó/együttes: **Kis Grofó**

A műsor helyszíne: **Pohranice (Pográny) Focipálya szabdtéri színpad č. 53.**

A műsor időpontja: **2018. 07. 08. 20:00**

A műsor ára: **1.350 euro+200 euro útiköltség+419 euro 27%ÁFA=1.969. euro**

Műsoridő és jellege: **35-40 perc fél-playback**

A rendezvény elnevezése: **FALUNAP**

Megközelítés: **A község Déli külső részén a Katolikus templomtól kb. 500 méterre van!**

A fizetés módja:

**Készpénzben, közvetlenül az előadás előtt a fellépő Művésznak, annak saját számlája ellenében. Az előadás addig nem kezdődik el, amíg a teljes szerződött összeg nincs kiegyenlítve!**

Megbízó - amennyiben nem magánjellegű vagy zártkörű céges rendezvényről szól jelen szerződés - a rendezvényen saját dekorációt, reklámfelületet, szponzori megjelenést csak a Megbízott előzetes írásbeli hozzájárulása esetén helyezhet el.

## 2) Technika, helyszín, idő, beléptetés, promóció

- a. A Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az előadáshoz szükséges technikai feltételeket és személyzetet biztosítja akként, hogy a Megbízott a megbízást teljesíteni tudja. Amennyiben a technikai feltételek, illetve a színpad az előzetes megállapodásban rögzítetteknek nem felelnek meg, azt a Felek Megbízó részéről elkövetett szerződésszegésnek minősítik, amely esetben Fellépő jogosult a fellépést megtagadni, illetve Megbízott jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés 8/b. pontja szerinti kötbérvételést érvényesíteni Megbízóval szemben (a megbízási díj 100 %-a).
- b. Megbízó köteles valamennyi vonatkozó jogszabályt, különös tekintettel a zenés táncos rendezvények biztonságosabbá tételéről; szóló 23/2011. (III.8.) Kormányrendeletben foglaltakat maradéktalanul betartani, illetve valamennyi, a rendezvény biztonság és szabályszerű lebonyolításához szükséges és előírt hatósági engedélyt beszerezni. Megbízott a rendezvény helyszínén felmerülő semmiféle káreseményért, balesetért, beléptetési problémáért vagy hatósági bírságért felelősséget nem vállal.
- c. Amennyiben Megbízó az 1. pontban rögzített helyszíntől, időponttól vagy egyedi körülménytől jelen szerződés hatályba lépését követően eltérni kíván, erről köteles Fellépőt haladéktalanul tájékoztatni. Fellépő a tájékoztatást követő legfeljebb három munkanapon belül köteles nyilatkozni arról, hogy elfogadja-e a Megbízó által megjelölt új helyszínt és/vagy időpontot és/vagy egyedi körülményeket. Amennyiben azokat nem fogadja el, Fellépő jogosult a fellépést megtagadni, illetve Megbízott jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés 8/b. pontja szerinti kötbérvételést érvényesíteni Megbízóval szemben (a megbízási díj 100 %-a).
- d. Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy nyilvánosan meghirdetett rendezvény esetén tevékenyen részt vállal a rendezvény reklámozásában, erről kérés esetén tájékoztatja Megbízott képviselőjét. Amennyiben Megbízó rendelkezik saját honlappal, Facebook oldallal, ott megjelenteti a rendezvényt; illetve valamennyi felületen (havi műsorfüzet, plakát, szórólap, körlevél), ahol programjait reklámozza. Megbízó kérésre Megbízott a Fellépőről fotóanyagot biztosít a kreatív elkészítéséhez.

## 3) Megbízási díj

Felek megállapodása alapján a megbízás teljesítésének ellentételezéseként Megbízottat az 1. pontban meghatározott, a Megbízó által előzetesen elfogadott összegű megbízási díj illeti meg. A fizetés számla ellenében történik, a fizetés módját szintén az 1. pont tartalmazza.

## 4) Hang- és képfelvétel készítése

- a) A fellépésről Megbízó kép- és hangfelvételt csak a Megbízott előzetes, írásbeli hozzájárulásával készíthet. Megbízott fenntartja a jogot arra vonatkozóan, hogy az elkészült felvételek minőségét ellenőrizze, és amennyiben azt nem találja megfelelőnek, annak nyilvánosságra hozatalát, illetve bármely felhasználását megtilthatja. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízott jogosult a fellépésről készített felvételeket, a rendezvény egyértelmű megjelölése mellett, korlátozás nélkül felhasználni, kérésére Megbízó köteles azokat egy példányban térítésmentesen a rendelkezésére bocsátani. Ellenkező megállapodás hiányában Megbízott kijelölt fotósa korlátozás nélkül készíthet fényképeket a fellépésről. Megbízó köteles biztosítani a fotós szabad mozgását, a Fellépővel azonos jogosultságokkal.
- b) Magánjellegű és zártkörű céges rendezvények esetén a magáncélú kép- és hangfelvétel rögzítés előzetes, írásbeli hozzájárulás nélkül is lehetséges. Amennyiben ezen felvételeket a szerző nyilvánosságra kívánja hozni, Megbízott fenntartja a jogot arra vonatkozóan, hogy az elkészült felvételek minőségét ellenőrizze, és amennyiben azt nem találja megfelelőnek, annak nyilvánosságra hozatalát, illetve bármely felhasználását megtilthatja.

## 5) Egyéb rendelkezések

Megbízott nyilvánosan meghirdetett rendezvények vonatkozásában jogosult maximum 10 fős névlistát leadni a Megbízónak vagy a Megbízó képviselőjének a fellépés kezdete előtt. Megbízó köteles biztosítani a névlistán szereplő személyek soron kívüli és díjmentes belépését a rendezvényre, és ott tartózkodását annak teljes ideje alatt (többnapos rendezvény esetén a jelen szerződésbe foglalt fellépés napjára).

Fellépő részére a Megbízó köteles tiszta, megfelelő méretű öltözőt, mosdót, elkülönített WC-t biztosítani, valamint előzetes egyeztetés alapján - cateringként - 10 db ásványvizet.

## 6) Felmondás

Jelen megállapodás írásba foglalt közös megegyezéssel bármikor felmondható. Ebben az esetben egyik fél sem jogosult a másik féllel szemben kártérítésre, kötbérre vagy bármely egyéb követelés érvényesítésére.

Jelen megállapodás Megbízó általi, egyoldalú felmondása esetén a Megbízott jogosult az alábbi követelést érvényesíteni:

- a. A fellépést megelőző 30. naptári napot megelőzően közölt felmondás esetén: Megbízó köteles a megbízási díj 25 %-ának megfelelő mértékű kötbért fizetni Megbízottnak.
- b. A fellépést megelőző 30. naptári napot követően, de a 15. naptári napot megelőzően közölt felmondás esetén: Megbízó köteles a megbízási díj 50 %-ának megfelelő mértékű kötbért fizetni Megbízottnak.
- c. A fellépést megelőző 15. naptári napot követően de a 7. naptári napot megelőzően közölt felmondás esetén: Megbízó köteles a megbízási díj 75 %-ának megfelelő mértékű kötbért fizetni Megbízottnak.
- d. A fellépést megelőző 7. naptári napot követően közölt felmondás esetén: Megbízó köteles a megbízási díj 100 %-ának megfelelő mértékű kötbért fizetni Megbízottnak.

## 7. Vis Maior

Amennyiben a fellépés olyan, elháríthatatlan külső okból (vis maior) hiúsul meg, amelyet a szerződő felek egyike sem képes befolyásolni, a kötbérkövetelés nem érvényesíthető. Ilyen különösen: a Fellépő, vagy közeli hozzátartozójának betegsége, halála; a Fellépő fizikai akadályoztatása (karambol, baleset), polgári elégedetlenség, sztrájk, blokád, felkelés, járvány, közlekedési szünet vagy késedelem, háború vagy szükségállapot.

Nem tartozik a vis maior események körébe, és így a kötbérkövetelés a fentiek szerint érvényesíthető, ha a Megbízó anyagi, vagy egyéb okokra hivatkozva áll el a rendezvény megrendezésétől, vagy mondja fel a jelen szerződést, továbbá, ha a rendezvény a fentiekben kívül eső okból, hatósági közbelépés vagy határozat, így különösen, ha tűzvédelmi illetve népegészségügyi előírások be nem tartása, vagy a vonatkozó helyi önkormányzati rendelet szerinti zajkorlátozás túllépése miatt hiúsul meg vagy kerül bezárásra.

Nem tartozik a vis maior események körébe, és így a kötbérkövetelés a fentiek szerint érvényesíthető, ha a Megbízó az időjárásra, vagy egyéb meteorológiai jelenségre hivatkozva áll el a rendezvény megrendezésétől vagy mondja fel a jelen szerződést, kivéve, ha az Országos Meteorológiai Szolgálat a rendezvény területét érintő, 2-es (narancs), vagy annál veszélyesebb fokozatú riasztást ad ki.

Megbízott Fellépő esetleges megbetegedése esetén köteles ezt haladéktalanul közölni Megbízóval. Amennyiben a Fellépő a fellépés kezdő időpontjáig nem épül fel olyan mértékben, hogy kezelőorvosa a fellépést jóváhagyja, Megbízott jelen szerződéstől jogosult kötbérfizetési vagy bármilyen kártérítési kötelezettség nélkül elállni.

## 8. Teljesítési késedelem

- a) Amennyiben a fellépés megkezdése a Megbízottnak felróható okból késedelemet szenved (60 percnél hosszabb késedelem), Megbízó a jelen szerződéstől elállhat, fizetési kötelezettség nélkül.
- b) Amennyiben a fellépés megkezdése a Megbízónak felróható okból, a jelen szerződésben megjelölt kezdő időponthoz képest jelentős késedelemet szenved (60 percnél hosszabb késedelem), Fellépő jogosult a fellépést megtagadni, illetve Megbízott jogosult a jelen szerződéstől elállni, egyben jogosulttá válik kötbérvetelés érvényesítésére, a megbízási díj 100 %-ára.

## 9. Záró rendelkezések

- a. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései irányadók. Felek az e szerződésből eredő esetleges vitáikat személyes egyeztetések útján kísérelik meg rendezni. A szerződés felek, ha vitájukat békés úton rendezni nem tudják, a Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét és hatáskörét kötik ki. A megbízottak csak a saját mulasztásukból elkövetett hibákért vállalnak felelősséget. A megbízottak tudomásul veszi, hogy a megbízottak pusztán műsorközvetítők, így a fellépő művész(ek) mulasztásáért nem vállalnak felelősséget. Azzal kapcsolatban velük szemben semmilyen igény nem érvényesíthető. Minden művész saját személyében felelős a kötelezettség vállalásáért, illetve vitás kérdésekben a következményekért. A mulasztásról jegyzőkönyvnek kell készülnie melyet mindkét fél aláírásával elismer.
- b. E szerződés kizárólag írásban, a Felek közös megegyezése alapján módosítható, továbbá megszüntetése is kizárólag írásbeli közlés útján történhet.

Jelen szerződést, amely kettő eredeti példányban készült, Felek elolvasták, közösen értelmezték, és azt, mint az akarataikkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

**A SIKERES EGYÜTTMŰKÖDÉS REMÉNYÉBEN KELLEMES SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK!**

Miskolc, 2018. 03. 11.

Poyrány 2018. 03. 12.

**VERES LAJOS** Művészvezető

1016 Miskolc, Hősök t. 57. sz. 4.

Tel.: 06-70-941-8375

.....  
Megbízottak részéről

ph.

.....  
Megbízó részéről cégszerű aláírás



*Kérjük, hogy a Megállapodást aláírva 5 napon belül visszaküldeni szíveskedjenek!*